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٣  

 

𝒙
                 
ሱ⎯⎯⎯⎯ሮ  𝒈 

     𝒈(𝒙)     
ሱ⎯⎯⎯⎯⎯ሮ  𝒇 

                 
ሱ⎯⎯⎯⎯ሮ 𝒇൫𝒈(𝒙)൯ يا 𝒇𝒐𝒈(𝒙) 

 

𝑓(𝑥) . اگر١ = 𝑥 − 𝑔و  ٣ = {(−٢,٤), (٣,٠), (٣)(𝑓𝑜𝑔) حاصل، {(٥,٧−) + (𝑔𝑜𝑓)(−٢) ٤) ٤          ٣) ٣     ٢) ٢       ١)       ١كدام است؟ 

 
 
 

𝑓(𝑥) . اگر٢ = ቊ
𝑥٢ + ١   𝑥 ≥ ١

 
٢𝑥 − ١   𝑥 < ١

𝑔(𝑥)و   = √٢𝑥 + ൯(٣)𝑓൫𝑔 حاصل، ٣ + 𝑔൫𝑓(٠)൯ ٣√٢) ٤  ٤) ٣    ١١) ٢  ٢٣√) ١   كدام است؟ − ١ 

 
 
  

𝑓(𝑥) . اگر٣ =
١

௫ି١
𝑔(𝑥)و   =

௫

௫ା١
𝑦 تابع يضابطه،  = (𝑓𝑜𝑔)(𝑥) كدام است؟   

١ (𝑦 = −𝑥 − ٢  ١ (𝑦 = 𝑥 + ٣    ١ (𝑦 =
ି௫ି١

௫
    ٤ (𝑦 =

௫ା١
௫

  
 

 

 

 

𝑓(𝑥) اگر. ٤ =
௫ା٢
௫ି١

𝑔(𝑥)و   =
٣
௫

− 𝑦 تابع يضابطهباشد،  ١ = (𝑓𝑜𝑔)(𝑥)  كدام است؟  

٣) ١ା٢௫

٣ି௫
   ٣) ٢௫ି٢

٣ି௫
    ٣ (௫ା٢

٣௫ି١
    ٣) ٤ା௫

٣ି٢௫
  

 
 
  

 

              چگونه است؟ 𝑓𝑜𝑔(𝑥) با توجه به نمودار زير، نمودار. ٥

  
 

 

 

 

 

 

: 

𝑦 تابع يدامنه. ٦ = ට
٢

௫٢ −
٩
٢

٤
+ √٢𝑥 − 𝑥٩٦ جارختجربي (              كدام است؟ ٢٣(  

١ (ቂ
٢
٣

, ٢ቃ          ٢ (ቂ
ି٢
٣

,
٢
٣
ቃ      

٣ (ቂ
ି٢
٣

, ٠ቁ ∪ (٤        [٠,٢ (ቂ
ି٢
٣

, ٠ቁ ∪ ቀ٠,
٢
٣
ቃ 

 

  

 تركيب توابع

  اگر جواب مسائل به صورت بازه اي و نامعادله بود 

 اگر جواب به صورت بازه اي نبود  

مسايلي از جنس بدست آوردن دامنه و 

 fogبا  تركيبمجموعه جواب و 
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𝑦 تابع يدامنه. ٧ = ඥ١ − log(𝑥٢ − ٣𝑥) ٩٥رياضي (           كدام است؟(  
(٢,٠−]) ١ ∪ ((٢,٠−]) ٢        [٣,٥ ∪ (٣,٥)  
٠,٥)) ٤          (٢,٣−]) ٣]  
  
 
 

(٥)𝑓است؛ به طوري كه  ℝي تابعي نزولي اكيد با دامنه f تابع. ٨ = 𝑔(𝑥)ي تابع دامنه است. ٠ = ඥ(٤ − 𝑥)𝑓(𝑥) كدام است؟         
     

١ (ℝ − (٤,٥)    ٢ ((−∞, ٠]) ٤    [٤,٥] )٣    [٤, +∞)  
  
  
  
  

١− مجموعه جواب نامعادله. ٩ <
٣௫ା١
௫ି٣

<   )٩٦تجربي (          به كدام صورت است؟، ٣

١ (𝑥 <
١
٢

    ٢ (𝑥 < ٣    ٣ (−
١
٢

< 𝑥 < ١) ٤  ٣
٢

< 𝑥 < ٣   
  
  
  

١ مجموعه جواب نامعادله. ١٠ <
٢௫ି٣
௫ା١

<   )٩٨تجربي (          به كدام صورت است؟، ٣
١ (𝑅 − [−٦,٤]  ٢ (𝑅 − [−٤,٦]  ٣ (𝑥 > ٤    ٤ (𝑥 < −٦  
  
  

٥ ينامعادله هايجوابمجموعه . ١١
٣

<
٣௫ା٩
٢௫ି٧

<        كدام است؟ ٨

١ (ℝ − ቂ
٧
٢

, ٥ቃ   ٢ (ℝ − [٥,٦٢]  ٣ (ቀ
٧
٢

, ٦٢ቁ    (٥,٦٢)) ٤  
  
  
 

٧௫ି٨ة مجموعه جواب نامعادل. ١٢
௫٢ି௫ି٢

>
௫

௫ି٢
  )٩٨ خارج(تجربي             كدام است؟ به صورت بازه،، 

(٤,٢−)) ١ ∪ (٢,١)  (١,٢−)) ٣    (٢,٤)) ٢ ∪ (٢,٤)  (١,٢−)) ٤  
  
  
  
  

𝑓(𝑥) اگر. ١٣ = 𝑥٢ + 𝑥 − 𝑔(𝑥)و  ٢ =
١ି٤௫

٢
               گيرد؟مي قرار هاxزير محور  𝑓𝑜𝑔(𝑥) باشد، در كدام فاصله تابع 

١ (ቀ
١
٤

,
٧
٤ቁ    ٢ (ቀ−

١
٤

,
٥
٤ቁ    ٣ (ቀ−

١
٤

,
٧
٤ቁ    ٤ (ቀ٠,

٧
٤ቁ  

  
  
  
  

𝑔(𝑥) اگر. ١٤ = √𝑥  و𝑓(𝑥) = 𝑥٤ + ඥ(𝑓𝑜𝑔)(𝑥) يمعادلهباشد، جواب  ٥ = 𝑥 +    كدام است؟ ١
٤) ٤      ٣) ٣      ٢) ٢      ١) ١  
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𝑓(𝑥) اگر. ١٥ = log٢ 𝑥 − 𝑔(𝑥)و  ٢ = √٢ − 𝑥 ،دامنه تابع 𝑔𝑜𝑓(𝑥) كدام است؟   
١ ((−∞, ٢)) ٢    [٢, +∞)    (٢,٦]) ٤    [٢,٦)) ٣  
  
  
 

𝑔(𝑥) اگر. ١٦ = √𝑥 − 𝐷௙و  ٤ = (−∞, ٠) ∪ (٠,      كدام است؟ 𝐷௙௢௚ باشد، (∞+
٣])١, +∞)    ٤]) ٢, +∞)      ٣) )٣, +∞)    ٤)) ٤, +∞)  
  

: 

𝑦 دامنه تابع. ١٧ =
١

௫ି١
+

௫

௫௔ି٤
ℝ به صورت  −    وجود دارد؟ aاست. چند مقدار براي  {١}

٤) ٤      ٣) ٣      ٢) ٢      ١) ١  
  
  
  
  
  

   شامل چند عدد صحيح است؟ fogتابع  يدامنهبه صورت زير باشند،  gو  f اگر نمودار. ١٨
  ) صفر١
٢) ٢  
٤) ٣  
٦) ٤  
  
  

𝑓(𝑥) اگر. ١٩ = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و  ١ = 𝑥 +               اند؟در چند نقطه متقاطع 𝑔𝑜𝑓(𝑥)و  𝑓𝑜𝑔(𝑥) باشند، نمودار تابع ١
  صفر) ٤      ٣) ٣      ٢) ٢      ١) ١
  
  
  

𝑓(𝑥) اگر. ٢٠ = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و  ١ = 𝑥٢ − ٦𝑥 + 𝑦 و خط fogمحدود بين نمودار تابع  يناحيهباشند، مساحت  ١٠ =          كدام است؟ ٢
٤) ٤      ٣) ٣      ٢) ٢      ١) ١  
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١ اگر خروجي ماشين زير برابر. ٢١
٦

  آبان) ٣، چيقلم(              باشد، مقدار ورودي آن كدام است؟ 

 ورودي
             
ሱ⎯⎯ሮ ٢𝑥 − ٣  

             
ሱ⎯⎯ሮ

√٢𝑥 − ١
٣𝑥

             
ሱ⎯⎯ሮ  خروجي 

١ (−
١
٢

      ٥) ٢
٢

      ٣) ٣
٢

      ١) ٤
٢

  
  
  
  

   قادير ممكن براي ورودي كدام است؟باشد، مجموع م ٦در شكل مقابل، اگر خروجي . ٢٢

 ورودي
             
ሱ⎯⎯ሮ 𝑥٢ − 𝑥  

             
ሱ⎯⎯ሮ ٤𝑥 − ٢

             
ሱ⎯⎯ሮ  خروجي 

٢−) ٤      ٢) ٣      ١−) ٢      ١) ١  
  
  
  
  
  

𝑓(𝑥) اگر. ٢٣ =
٢௫ି١
௫ା١

𝑔(𝑥)و   = 𝑥٢ − ٣𝑥 + 𝑓𝑜𝑔(𝑥) يمعادله هايريشه ضربحاصلباشد، آنگاه  ٦ =                   كدام است؟ ١/٢٥
  معادله ريشه ندارد.) ٤      ١+) ٣      ٣+) ٢      ٣−) ١
  
  
  

𝑔(𝑥) و تابع fبا توجه به نمودار تابع درجه دوم . ٢٤ = ٢√𝑥 + 𝑥،  نمودار تابعfog  محورx هايطولها را با a  وb كند. مقدارقطع مي 𝑎 + 𝑏 كدام است؟   
٤) ٢            ١) ١  
١١) ٤            ٥) ٣  
  
 
 

𝑓(𝑥). اگر ٢٥ =
٢௫ା١
௫ି١

𝑓𝑜𝑔و   =
௫٢ି١
௫٢ା٢

        كدام است؟ (٢)𝑔 مقدار ،
 ) صفر٤      ٧) ٣      ١−) ٢      ١+) ١

 
 
  

𝑓(𝑥) اگر. ٢٦ = 𝑥٢ + ٦𝑥 + 𝑓𝑜𝑔(𝑥)و  ٤ = 𝑥٢ + ١٠𝑥 +                ؟باشد تواندميكدام  𝑔(𝑥)ابطه ض، باشد ٢٠
١ (𝑥 + ٢    ٣ (−𝑥 − ٣    ٨ (−𝑥 + ٤    ٣ (𝑥 − ٨ 

 
 
  

𝑔(𝑥) اگر. ٢٧ = 𝑥 − (𝑥)(𝑓𝑜𝑔)و  ١ = 𝑥٣ + ٣𝑥٢ + ٥𝑥 باشد آنگاه ضابطه 𝑓(𝑥)  برابر كدام گزينه است؟           

    

١ (𝑥٣ − ٢𝑥 + ٢        ٣ (𝑥٣ + ٦𝑥٢ + ١٤𝑥 + ٩  
٣ (𝑥٣ − ٥𝑥٢ − ٢𝑥 + ٤      ٨ (𝑥٣ + ٢𝑥 

 

ابتدا ، انتهاي و يا  fogگاهي اوقات در تركيب 
  را ميخواهند fog وسطاي  قصه ي 

تيپ دوم تركيب توابع   
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٢𝑥)𝑓. اگر ٢٨ − ٣) = ٤𝑥٢ − ١٤𝑥 +   )٩٧تجربي (      برابر كدام است؟، 𝑓(𝑥) يضابطهباشد،  ١٣
١ (𝑥٢ − 𝑥 + ٢  ٣ (𝑥٢ − ٢𝑥 − ٣  ١ (𝑥٢ − ٢𝑥 + ٤  ١ (𝑥٢ − 𝑥 + ١  
  
 

𝑓(𝑥. اگر ٢٩ − ٣) = 𝑥٢ − ٤𝑥 + ١)𝑓 آنگاه، ٥ − 𝑥) ٩٠تجربي (          است؟ كدام(  
١ (𝑥٢ − ٤𝑥 + ٢  ٥ (𝑥٢ + ٣    ٣ (𝑥٢ + ٤𝑥 + ٤  ٥ (𝑥٢ + ١  
  
  
  

𝑓(𝑥٢ اگر. ٣٠ − ٤𝑥) = ١٢𝑥 + ٥ − ٣𝑥باشد، ٢ 𝑓(٤) كدام است؟         
٧) ٤      ٧−) ٣      ١٢) ٢    ١٢−) ١  
  
  

٣١ .f ٢ تابع مفروض است كه در رابطه𝑓(𝑥) − ٤𝑓(−𝑥) = ٣𝑥در اين صورت مقداركندميصدق  ٥ . 𝑓(٢) كدام است؟             

١٦−) ٤      ١٦) ٣    ١٢−) ٢      ١٢) ١ 
  
  
  
  
  
  

𝑦 دامنه تابع. ٣٢ = 𝑓(𝑥)  است. دامنه تابع  [٣,٧−]بازه𝑔(𝑥) = ٢𝑓(٢𝑥 −    كدام است؟ (٥
  

٢    [١,٦]) ١ (ቂ
١
٢

, ٦ቃ    [١٩,٢١−]) ٤    [١١,٩−]) ٣  
  
  
  
  
  
  

𝑦شكل مقابل قسمتي از نمودار تابع . ٣٣ = 𝑓(𝑥) است. دامنه تابع 𝑦 = 𝑓𝑜𝑓(٢𝑥 −    كدام است؟ (٢
  

١ (ቂ
٣
٤

,
٣
٢
ቃ  

٢ (ቂ−
١
٢

, ١ቃ  

٣( ቂ
٣
٤

,
٧
٨
ቃ ∪ ቂ

٥
٤

,
٣
٢
ቃ  

٤ (ቂ
٧
٨

,
٥
٤
ቃ  

  
  
  
  
  

 

ها نسبت ميدهند  و    fogمسايلي كه معمولا به 
  در وسط است   (                  )fپاي  f(x)به جاي 

تركيب توابع سوم تيپ   
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𝑦 اگر شكل مقابل نمودار تابع. ٣٤ = 𝑓(𝑥 − 𝑦 تابع يدامنهباشد،  (١ = ට
௫

௙(௫)
   كدام است؟ 

[٣,١−]) ١ ∪ [٢,٣)  
(٤,٠−]) ٢ ∪ (٢,٤)  
(٠,٢] )٣ ∪ (٤,٥)  
٥−)) ٤, −٤) ∪ [٠,١)  
  
  

𝑦 اگر دامنه تابع. ٣٥ = 𝑓(٢𝑥 − ١) + 𝑔(𝑥) باشد، آنگاه دامنه تابع [٢,٦−]به صورت  ٣ = ٣𝑓(٤𝑥 − ٢) −            كدام است؟ ٣

٢    [١,٣−]) ١ (ቂ−
٣
٤

,
١٣
٤

ቃ    ٣ (ቂ
٣
٨

,
١١
٨

ቃ    [٣,١−]) ٤  
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